

# 国际志愿者日，我们在行动

本报记者 沈丹丹



志愿者为市民测量血压

12月5日,第32个国际志愿者日。当天虽说寒风刺骨,但阻挡不了志愿者们奉献的热情和脚步。

上午9点整,大润发购物广场上人气颇高。“您这血压控制得不错,继续保持,注意饮食、多运动,肯定没问题的。”……面对排队等待测量血压的市民,人民药房总经理郝家耕一边有条不紊地帮着大家测量,一边给出合理的指导意见。另一边,中医院的志愿者们在商业街广场上忙碌着。“一直听说服用膏方可以调理身体,具体该怎么服用,可以讲给我听听吗?”“阿姨,膏方是医生针对每个人的身体状态,亲临面诊后开方,再按方配药,熬制出来的。您的膏方也只适合您本人服用。它主要是以调理、提高身体基质为主,具有防病抗病的作用。这周末,我们医院邀请了上海、南京的专家就来

诊,到时候您可以到现场看看。”该院治未病科主管护师单雯耐心地给市民解释道。

“要想身体健康,还得吃得健康。”大润发广场上,市场监管局志愿者小分队也格外忙碌,他们一边引导市民参观展板,一边耐心讲解。“这几个食品类谣言,你们有没有听说过?”还真有,都说面条在水里洗洗,会洗出胶来,我现在都不敢买面条吃了。”“阿姨,其实那‘无法溶解’的是筋,是小麦粉在水和揉搓的作用下形成的网状结构,它是不溶于水的。”……除了身体、饮食等健康咨询,用电安全也得到了市民的广泛关注。区供电公司党建干事姚卿卿告诉记者,这次他们主要为市民宣传的是电力设施安全方面的知识,冬季来临,取暖设备成了生活中的“热宠”,而取暖设备的安全隐患不可忽视,他们希望通过讲解,提高市民安

全用电的意识。除此之外,他们还会深入学校,以PPT、漫画、手摇发电机现场演示等形式给在校学生讲解相关知识。“请看看这里,和你们年轻人有关的政策都在这儿,大学生创业、初次创业补贴、小额贷款贴息。”区人社局劳动就业处科长杨选才给大学毕业生李鑫翻开了创业指南宣传册并为他解读了相关的政策。

“需要什么服务,就找到那个服务台,有什么问题,志愿者们都会帮着解答,这样的活动真好!”市民王爱华在听完市场监管局的志愿者关于食药安全的知识讲解后感慨道。确实,每一次的志愿服务活动,都实实在在帮助市民解决了问题,让需要帮助的人得到了帮助,“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神得到了生动实践,志愿服务在卯酉大地蔚然成风。



志愿者向市民宣传通信知识



市民观看展板

## 大中镇李伟燕《小城故事》演绎“老年好声音”

本报讯 11月30日,江苏省第四届“福彩杯”老年好声音比赛落下帷幕,我区大中镇选手李伟燕荣获“最佳人气奖”及“好声音第三名”两项殊荣。

江苏省第四届“福彩杯”老年好声音由省福彩中心和省电视台961金色家园联合举办,旨在为老年朋友打造歌唱平台。自7月份启动以来,共3000多位老年朋友参加了海选,我区大中镇盛月辉、李伟燕、胡爱萍三位选手入围全省60强。自入围60强后,李伟燕越战越勇,又先后在初、复赛中强势晋级24强并最终挺进全省12强总决赛。总决赛中,她以一曲甜美悠扬的《小城故事》博得评委和观众朋友们的肯定。在“最佳人气奖”网络票选中,她以11911张选票荣获本届“最佳人气奖”。

(陈怡 陈荣)



12月1日,大丰港实验幼儿园举办首届趣味运动会,吸引了210多个家庭参加。据悉,该园每月都会举办各类型的亲子活动,为家长和孩子、学校三方提供交流互动的平台,深受孩子和家长们的欢迎。 邱鹏 宋凯华 摄

## 扎实推进提速降费 省内流量不限量 全省都一样

### 大胆用 放心玩

省内流量不限量  
百兆宽带免费送  
电信电视免费看  
购机直降600元

第1张卡	第2张卡	语音	流量	宽带	电信电视
99元	39元	500分钟	全省不限量 +1G全国流量	100M	高清

温馨提示:1、机顶盒免费租用;2、省内手机上网流量合计达到20GB后,降速至1Mbps;达到100GB后,降速至128Kbps,次月恢复。  
3、活动时间从即日起至2018年2月28日。4、2017年12月31日前办理可享受充100元送240元红包优惠。

中国电信  
CHINA TELECOM

# 69 元/月/人

温馨提示:本单页为广告,活动具体规则请详询电信各营业网点

## 法院 产权司法保护工作再强化

本报讯 12月4日,区法院举行新闻发布会,通报现阶段产权司法保护工作进展情况,部署加强产权司法保护的下一步工作思路,并发布典型案例。

近年来,该院认真贯彻落实上级部署,扎实做好新时代产权司法保护工作,坚持全面保护产权,准确把握、严格执行产权保护的司法政策,把产

权保护理念贯穿到立案、审判、执行全过程,不仅保护物权、债权、股权,也保护知识产权及其他各种无形财产权,大力宣传党和国家平等保护各种所有制经济产权的方针政策,推动形成保护产权的良好社会氛围。发布会上,该院相关负责人发布了几则涉产权司法保护的典型案例,并就相关做法和经验回答了记者提问。(袁梦秋)

## 小海司法所 举办国家宪法日宣传活动

本报讯 12月4日,小海司法所举办以“学习贯彻党的十九大精神,维护宪法权威”为主题的国家宪法日系列宣传活动。

活动中,该所利用老百姓喜闻乐见、寓教于乐的方式进行普法。举办普法演出,节目丰富多彩,节目内容

紧密围绕着法治精神以及和村民生活息息相关的法律知识。此外,该所除通过村广播、横幅、宣传栏、法律顾问讲座等传统形式宣传之外,还利用微信公众号、法润民生微信群等新媒体平台,开展法治宣传。(施欣)

## 大桥小学 开展“宪法在心中”系列活动

本报讯 日前,大桥小学开展“宪法在心中”系列活动,使全校师生深入地了解宪法、尊崇宪法。

该校以“学宪法,讲宪法”为主题开展国旗下讲话,使学生了解《中华人民共和国宪法》是我国的根本大法,明白国家宪法日的重要意义。开展主题班队会。各班级结合学生的年龄特点,开展生动活泼的主题活动,通过了解

身边的法律小故事,增强学生对宪法的了解,培养自觉维护宪法的意识。引导学生登录“教育部全国青少年普法网”,学习宪法知识。此外,该校还充分利用电子显示屏、宣传栏、黑板报等宣传阵地,为师生们营造学习宪法的良好氛围,使师生们成为学法、知法、懂法、守法的合格公民。(杨广宇)

## 三龙小学 专项调查儿童伤害预防项目

本报讯 近日,三龙小学根据上级职能部门统一部署,在学校进行了“儿童伤害预防项目”专项调查,以预防和控制儿童伤害,提高儿童防范伤害的意识,减少儿童伤害的发生。

调查前,该校对各班主任进行了系统的业务培训。调查中,该校根据学生的年龄特点,将各年级分成两个板块进行操作——一到三年级由家长代替孩子,接受问卷调查;四

到六年级由班主任辅导学生完成调查问卷。主要调查内容包括调查对象本人的人口统计学信息,调查对象家庭信息,调查对象在过去12个月内伤害发生情况,伤害造成的疾病负担,伤害预防知识与技能等。经过认真而详实的调查,该校获得了准确而科学的第一手数据,为后续的开展儿童伤害干预工作提供了有力依据。(陈福)

(上接第一版)

### 民生工程加速冲刺

民生连着民心,民生凝聚人心。在全力加快经济发展的同时,我区始终把民生工程作为“最大的工程”,把群众呼声作为“第一信号”,不断加大投入,全力推进各项民生工程建设,让群众享受更多的民生“红利”,全力提升群众的生活质量和幸福指数。

一串串数据、一件件实事彰显着浓浓的民生情怀。在完善基础设施、增强城市服务功能方面,我区在飞达路截污干管西延、工农路雨污分流、常新路沥青改造等项目竣工的基础上,抓紧实施金丰北路、建设路雨污分流,恒达片区、马钢厂片区、丰和丽都片区截污工程,大华路片区截污工

程等改造项目,预计年底前全部竣工。在加大保障性住房建设、不断满足城市困难家庭住房需求方面,今年省和盐城市下达我区经济适用房、公共租赁住房、棚户区改造安置住房等保障性住房建设计划为新开工580套,基本建成350套,新增租赁补贴50户。截至目前各类保障性住房建设完成开工582套,基本建成477套;新增租赁补贴91户,超额完成全年任务。在保障人民群众安全饮水方面,我区将新水源地及引水工程作为头号工程,目前大丰支线10#顶管井、新水源调蓄水池、4#顶管井等工程正在火热朝天抓紧施工,确保今年完成目标任务,明年6月份全面竣工投入使用,如期兑现向人民群众作出的郑重承诺……